

Актер второго сезона "Дома дракона" говорит, что мир "Игры престолов" еще никогда не видел более "коварного" персонажа

Второй сезон "Дома дракона" уже почти готов – и, судя по вышедшим трейлерам, нас ждет один эпический сезон пламенной гражданской войны Таргариенов, когда Зеленые и Черные будут бороться друг с другом за Железный трон. Первый сезон тоже закончился драматично: Эмонд случайно стал причиной смерти своего племянника Люцериса во время погони за драконом. Эмонд твердо стоит на стороне Зеленых, в то время как Люцерис был сыном Рейниры, и Рейнира претендует на трон в качестве королевы Черной стороны.

Это, безусловно, зловещий намек, и хорошая новость заключается в том, что нам недолго осталось ждать возвращения фэнтези. Второй сезон "Дома дракона" дебютирует 16 июня.